

Я В ПУТИ...

На праздновании сорокалетия поселка Инского в сентябре этого года главным подарком награжденным была книга очерков Виктора Яковлевича Устьянцева «Звездный период».

Виктор Яковлевич - ветеран поселка, участник строительства Беловской ГРЭС. Родился он в 1932 году. Пережил очень трудное военное детство, долго болел. Но не сломался и нашел свое место в жизни. Получил профессию энергетика, работал на станции, затем был инспектором энергонадзора, энергетиком на разрезе.

Он много лет пишет стихи и прозу. Автор двух поэтических сборников «Простите, чайки» и «Праздник на час», повести «Эхо далеких лет» и сборников очерков «След на земле» и «Звездный период».

«Звездный период» - книга об инчанах - людях, строивших поселок и живущих в нем.

- Здесь есть очерки о людях значительных, а

есть просто о дорогих сердцу, - говорит автор. - Но самое обидное, что осталось много таких людей, о ком я хотел бы, но не смог или не успел написать.

О первой в Белове комсомольской стройке, ставшей объектом Всесоюзного значения, - Беловской ГРЭС - рассказано немало. Но никто не писал о людях Инского с таким уважением и трепетом.

И пусть с легкого пера Виктора Устьянцева запомнят читатели Женьку Казакову (а по паспорту Марию Филипповну Казакову) - легендарного бригадира строителей, кавалера ордена Ленина. Останется в поселке память о начальнике СУ Беловской ГРЭС Георгии Ивановиче Томилове, о первом руководителе ЦЭС «Кузбассэнерго», участ-

нике штурма Берлина Леониде Андреевиче Лукине. И не забудут инчане, что жила и работала в поселке Заслуженный строитель РФ Галина Сергеевна Цупрякова...

Книга, как многоэтажный дом, заселена многими людьми, представляющими все сферы жизнедеятельности поселка энергетиков. Об их достижениях и успехах, их вкладе в развитие города и рассказал Виктор Яковлевич Устьянцев землякам.

«Только с этим я, возможно, и представлю перед Всеышним, и все-таки я пока еще в пути», - говорит о себе автор.

А вот один из откликов на книгу «Звездный период»:

«*Очерки Виктора Устьянцева отличаются огромной, необыкновенной любовью к тем, о ком он повествует... За память о недавнем герильском прошлом большое тебе, Виктор, ветеранско спасибо.*

Юрий СТРАГИС,
член совета старейшин при главе города
и Президиума
городского совета
ветеранов.